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Odbor výstavby a územního plánování 
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Naše č.j.: 4248/2022-OVÚP/TC 

  

Vyřizuje: Ing. František Svoboda 

Telefon: 374 774 150 

E-mail: frantisek.svoboda@tachov-mesto.cz 

  

Datum: 06. 12. 2022 

 
 

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 

Městský úřad Tachov, odbor výstavby a územního plánování (obecný stavební úřad), za povinný subjekt 

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  

v mezích své působnosti poskytuje na základě žádosti následující informace: 

 

Stavebníky stavebních úprav nebytových prostor (dle žádosti označeny jako sklepy) na garáže v budově 

č. p. 1843 v ulici Karoliny Světlé v Tachově byli v obou případech v žádosti o poskytnutí informací 

uvedení manželé (dle žádosti označeni jako SJM), nikoliv pouze vždy jeden z manželů. 

 

Odpovědi na další související otázky položené v žádosti o poskytnutí informací: 

 

Ad 1) Ke stavebním úpravám byla vydána stavební povolení (pozn. stavebního úřadu: žadatelé  

o poskytnutí informací byli účastníky stavebních řízení). 

Ad 2) Ke stavebním úpravám byla vydána kolaudační rozhodnutí (pozn. stavebního úřadu: žadatelé  

o poskytnutí informací byli účastníky kolaudačních řízení). 

Ad 3) Jestliže změna v účelu užívání místností v budově na základě povolení stavebního úřadu má vliv 

na stav evidence katastru nemovitostí, měl by stavebník, resp. vlastník stavby změnu stavu 

následně iniciovat u místně příslušného katastrálního úřadu. Tento krok již stavebník, resp. 

vlastník stavby ve všech potřebných případech provádí po kolaudaci či rekolaudaci sám  

bez součinnosti nebo dozoru stavebního úřadu. 

Ad 4) Po provedené kolaudaci a vydání kolaudačního rozhodnutí stavebníci ve vztahu ke stavebnímu 

úřadu žádné další povinnosti v souvislosti s předmětnou stavbou již neměli. 

Ad 5) Z hlediska věcné působnosti stavebního úřadu a jím sledovaných a hájených veřejných zájmů 

v uvedené věci v období výstaveb a kolaudací staveb k porušení právních předpisů nedošlo. 

 

 

 

 

Ing. František Svoboda 

vedoucí odboru výstavby 

a územního plánování 


